

湖北各地新闻简讯

湖北孝感市孝昌县法轮功学员罗桂兰被绑架至洗脑班

五月二十三日，湖北孝感市孝昌县城关法轮功学员罗桂兰在城区讲真相时，被不明真相的世人构陷，孝昌县 610 直接将年近七旬的罗桂兰绑架至孝昌洗脑班。孝昌洗脑班是孝感市政法委，610 拨款 60 万元在孝昌县与大悟县交界的小河镇租下的一个农庄，有从武汉流窜过来的两个犹太（高压下放弃修炼法轮功并参与迫害的人），及孝昌县 610、国保人员。五月份，洗脑班里有 4 名法轮功学员遭到邪恶强制转化迫害。孝昌白沙卫生院职工法轮功学员李幼林和陡山乡一名婆婆（具体姓名不详）被邪恶洗脑迫害致精神几乎崩溃才释放。还有 2 名法轮功学员和刚刚被绑架的罗婆婆还在遭受邪恶洗脑迫害。

湖北省潜江市法轮功学员游雪飞被迫害情况补充

5 月 26 日，法轮功学员游雪飞的母亲到潜江市检察院了解到，构陷游雪飞的案件已移到湖北省检察院汉江分院。

湖北省安陆市大法弟子严吉被绑架、洗脑迫害

五月二十四日，湖北安陆市大法弟子严吉在农村讲真相被绑架，现被非法关押在安陆市李畈镇长松洗脑班迫害。

严吉是安陆市公安局治安大队警察，50 多岁，为人正直善良，是公认的好人。这是他第二次被关押在洗脑班迫害。

湖北武汉大法弟子杨家敏被转玉笋山江汉区洗脑班迫害

五月二十五日，杨家敏被转玉笋山江汉区洗脑班迫害。



纽约珠宝商染疫 念九字真言痊愈

在慢慢地一声一声地重复九字真言，她喘过气来了，感觉到空气渐渐的进入她的肺里了……

【明慧网】奥斯诺·盖德（Osnot Gad）是居住在纽约长岛的一名犹太裔女珠宝商人。2020 年 3 月 21 日，医生告诉她得了武汉肺炎，叫她回家自我隔离。

盖德感到越来越不好，逐渐变得呼吸困难，全身疼痛起不来床，她感到了死亡的恐惧。盖德说：“整整一个月，我的脑袋是一片空白。我经常全身大汗，无法呼吸，话都说不出来，声音越来越小。”

4 月 23 日，盖德的一名朋友、法轮功学员安娜·路易斯，推荐她不妨试试念九字真言——“法轮大法好，真善忍好”（Falun Dafa Hao, Zhen Shan Ren Hao），并给她发了法轮大法的网站。

结果当天晚上盖德就回短讯给安娜，告诉安娜念了九字真言后，在慢慢地一声一声地重复九字真言的过程中，她喘过气来了，她可以感觉到空气渐渐地进入她的肺里了。她可以呼吸了。之后又发另外一个短讯告诉安娜说她可以感觉到



珠宝商盖德

心脏也有空气了。第二天早上她又写短讯给安娜说昨天晚上她念着念着结果睡着了，睡得很沉。

在接下来的三天中，盖德终于能象正常人一样呼吸顺畅了。

盖德说，她现在天天念诵“法轮大法好，真善忍好”。“不管是睡前，还是醒来，还是在我走路的时候，还是我有不好的想法，或者抑郁的时候，我都念这个口诀。在过去的两、三周内，我恢复过来了。可以说是法轮大法救了我。”

5 月 18 日，盖德接受媒体采访时说：“我要感谢法轮大法，真的，我必须感谢法轮大法，感谢安娜，是神把她和法轮大法送到我的身边。”◇

十堰市郧阳区维稳人员窜到千里之外骚扰徐旭东

【明慧网】今年五月九日、十日、十一日连续三天，湖北省十堰市郧阳区柳陂镇政府陈某某、韩某某和一名司机，三人开着车牌为鄂C-296S2的小车，从千里之外的郧阳区柳陂镇急匆匆赶到徐旭东在武汉市临时打工的位置，要求与徐见面，被拒绝后，又在徐旭东的临时住处的小区门口、楼下守候，对徐及他家人出入小区、上班等正常的日常生活造成不便，对周围邻居也造成恶劣影响，期间还给徐的多位亲戚多次打电话骚扰，要求亲戚做徐的工作，答应与他们见面。

徐旭东因为信仰法轮功、做好人，被当局两次非法判刑迫害，合计被非法关押整十年。十年冤狱期间，他被毒打折磨多次，被关禁闭三次，被迫绝食八次，手指在劳动时多次被机器和石头碾压开，后又



不打麻药进行缝针。

一九九九年七月中共疯狂迫害法轮功后，徐旭东被迫辞职。二零零零年十二月到北京上访，被非法判刑五年。关在琴断口监狱时，强迫做奴工制做耐火砖时，发生两次受伤事故，右手中指被粉碎机器碾压开，缝三针；右手食指被耐火材料的石头压开，指甲压掉，第一节手指头肌肉压开，两次都没有打任何药物，大法的神奇使这两次事故都大事化小，最后都恢复正常了。

二零一三年二月二十六日傍晚，四名郧阳区警察在徐旭东临时租住的小区将刚下班的徐旭东绑

架，绑架回郧阳区看守所，后又违法把他送往省城板桥洗脑班迫害33天，因为律师要会见才又送回郧阳区看守所。

徐旭东被郧县法院第二次非法判刑五年，二零一四年被非法关押到范家台监狱时，入监队教导员查存军让事务犯不让徐旭东睡觉，连续六天六夜罚站，第六天晚上当徐旭东困乏时，查存军又亲自用中性笔扎其头皮和眼睛周围。在二零一五年十月，九监区的狱警黄洋（钟祥人）让犯人用旧电线将徐旭东手脚绑住，将徐从禁闭室抬到医院给他打针，在医院徐不让他们打毒针作恶，他们就将徐手脚和腰用5道绳子捆绑，用袜子堵住徐的嘴，叫器将监控也关掉。狱医张颖（以前在四监区）给徐旭东强行打了4个多小时的毒针。◇

湖北荆门市 47 名公安和官员因迫害法轮功遭恶报

【明慧网】古语云，否极泰来，物极必反。当一个事情发展到极端，必然会有新的变化出现。越来越多的公检法人员，在经过二十多年法轮功学员讲真相、救众生的感化之下，明白了法轮功真相，开始做出理智的选择。但是，还有不少被中共谎言迷惑的人，跟随中共“清零”政策，仍然在无知地干着迫害法轮功学员的糊涂事。

以下是中共迫害法轮功二十三年来，荆门市参与迫害而遭恶报下场的47名中共官员的部份案例：

胡忠良，男，荆门市委秘书长，原市六一零办公室（江泽民一伙为迫害法轮功而专门成立的非法组织）主任，积极参与并指使手下迫害大法及法轮功学员，曾多次在公开场合诽谤大法及大法师父，遭报应生病住院后有所醒悟。

李军，男，原荆门市“610”办公室副主任，积极参与并指使手下迫害大法及法轮功学员，多次住

院，只要他对迫害工作一上劲，其病就加重，反之，他用良知对待法轮功学员时，其病就减轻，其家人也被殃及住院，现已有所醒悟。

郑农法，男，原荆门市文峰工商银行书记，积极参与迫害本单位法轮功学员，二零零三年三月协助龙泉派出所警察诬陷并绑架法轮功学员，其子因抢劫罪而被判入狱。

陈秀生，男，原钟祥市文集镇人，是原钟祥市市委副书记，二零一九年六月陈秀生遭恶报患肺癌而亡。一九九九年七月二十日之后，《钟祥新闻》在诋毁法轮功的特别报道节目中：在毁坏法轮功书刊及其它物件的现场，碾压工程车在上面来回碾压，大火在熊熊燃烧，陈秀生、彭玉兰二人，亲自动手挑动大火，这个焚烧的特写镜头，永远定格在他们的人生之中。

张金波，男，荆门石化维稳办人员，参与迫害荆门石化法轮功学员整整二十年。二零一八年在自

己的办公室曾经被人重重地打了一拳头，眼睛被打伤住院治疗。他的工作也不顺利，已经处于被边缘化的境地。有人曾经去他原单位荆门石化维护稳办找他，维稳办的人不耐烦地说：我们这里已经没有这个人，他到哪里去了也不知道。

李德惠，女，原湖北荆门京山县“610”副主任，执行江氏集团迫害法轮功的指令，绑架法轮功学员董登智到洗脑班迫害。她经常到各乡镇搞所谓“反邪教”的各种宣传。董登智被迫害离世不久，2009年11月30日晚，李德惠在京山南大门酒店吃饭后，步行回家，从酒店出门后不久，在路边被一辆机动三轮车撞上，送医院抢救无效死亡，死时才四十岁左右，一起同行的人安然无恙。

吴安民，原京山公安局一科科长，直接参与迫害法轮功学员。后以开设赌场、收受钱财、帮人办理假护照等罪行被开除、关押。◇